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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحـلة ـ  يازدهمسنجش 
)24/12/1397(  

  )يازدهم( ــانزبـ  
  

  :باشد قابل مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظر هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  9آزمــــون   
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 .درست است 2گزينه  .1
 )دين، مذهب، كيش: آيين) (بلبل، هزاردستان: عندليب) (نوعي كفش، پاي افزار: گيوه) (فرمان، اجازه: اذن(

 .درست است 3گزينه  .2
 )ميدان جنگ، نبردگاه: آوردگاه(

 .درست است 4گزينه  .3
 ) عهد استوارعهد و پيمان، : ميثاق) (د) ورم مغز، هذيان، سرگيجه و پريشاني: سرسام) (الف

 .درست است 1گزينه  .4
 .غلط است» ربوبيت و الوهيت«در اين گروه كلمه، املاي 

 .درست است 2گزينه  .5
 به محشر تا تو جويي انتصاب انصابينيست 

 .درست است 3گزينه  .6
 )تولستوي: عيد پاك) (سيمين دانشور: سووشون) (محمدرضا بايرامي: كوه مرا صدا زد(

 .درست است 1گزينه  .7
 )گرفتار، گفتار: هاي سجعواژه: 4گ ) (وافر، نافر: هاي سجعواژه: 3گ ) (مناظره، ملاحده: هاي سجعواژه: 2گ (

 .درست است 4گزينه  .8
خصم مانند ) 1گ. خاك ساحل مانند توتيا براي چشم طوفان زده است) 2تشبيه گ: تار آمال) 3گ. فاقد تشبيه است» 4«مصراع 
 تشبيه: عنكبوت

 .درست است 3گزينه  .9
آرايي و مصراع دوم تضميني است كه شهريار از حافظ آورده مصراع اول واج) 2تضاد گ: استعاره، صبح و شب: گرية شمع) 1گ 
در گزينه . تشبيه: رخ خوب تو مانند بهشت كه از بهشت برتر است. تلميح به داستان حضرت ايوب و صبر ايشان دارد) 4گ . است

 .است» آميزيسح«تشبيه وجود دارد؛ اما فاقد » 3«
 .درست است 2گزينه  .10

: جناس ناقص اختلافي، ماه: تشبيه، ماه و چاه: الاحزان استطبيعت مانند بيت. در بيت مذكور، طبيعت مجاز از روزگار است
 )ع(استعاره از حضرت يوسف 

 .درست است 4گزينه  .11
 .واژة قافيه است و جناس تام نيز دارند» بري«در اين بيت 

 .درست است 1گزينه  .12
 » 2«فارسي . 87براساس ص . است» رباعي«قالب ابيات داده شده، 

 .درست است 3گزينه  .13
 )صفت بياني: سرسختكلاغ ) (صفت شمارشي: كلاغ يك) (صفت اشاره: اطراف آن(

 .درست است 4گزينه  .14
 .شوداست و جمع دليل، ادله مي» دلالت، دلايل«جمعِ 

 .درست است 2گزينه  .15
 )، افزايش واج»ك«نياكان، ) (اجرا، كاهش واجي= اجراء .) (يل شده استنَ به نِ تبد= شنود نمي(

 .درست است 1گزينه  .16
  )صفت لياقت= گفتني ) (صفت فاعلي ←كما نكشنده = كما نكش ) (صفت مفعولي: افسرده(

)2(و نگارش )  2(فارسي   
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 .درست است 3گزينه  .17
 واو عطف ←رواق و طاق ) 4واو عطف گ  ←مي و زلف ) 2بدل گ = خود ) 1گ 

 .درست است 4گزينه  .18
  . با تو نيست منكار ) 3خون ماست گ » قصد ــَ ت«اگر ) 2داند گتو را مي) مقرري(وظيفة = داندت وظيفه مي) 1گ 
 ]وجود دارد[جانا به حاجتي كه با خدا براي تو هست ) 4گ 

 .درست است 2گزينه  .19
  است اين وزير دشمنرا در نهان  توپذير  نصيحت منمشنو از  ضغر

 اليه          مسندمفعول        متمم             مضاف
 .درست است 1گزينه  .20

 كنايه از قوت و توانايي» به كوه پشت داشتن«
 .درست است 3گزينه  .21

 .بپرهيز» چشم زخم«از » 3«ينه گز. زخم زبان به مراتب بدتر از زخم شمشير است: »4، 2، 1«مفهوم گزينه 
 .درست است 4گزينه  .22

 .است» از فرش به عرش رسيدن«مفهوم كلي بيت 
 .درست است 2گزينه  .23

 .مفهوم عرفاني دارد» 2«يكسان است و در بيت » 4و  3، 1«مفهوم همت در ابيات 
 .درست است 3گزينه  .24

همين مفهوم از . گويدند در دل انسان نهاده است، سخن ميدربارة آفرينش انسان و گوهر عشق را كه خداو: عبارات مورد سؤال
 .شوددريافت مي» 3«بيت 

 .درست است 1گزينه  .25
  .شوددريافت مي» 1«چنين مفهومي از بيت . است» خواريرشوه«مذمت : مفهوم بيت مورد سؤال

  
  

  
 .درست است 2گزينه  .26

ـ دگرگون نخواهد كرد، خودشان آن را ) تفاوت ساختار(هيچ قومي، نخست ـ تغيير نخواهد داد، خودشان خود را : ترتيبخطاها به
  )تفاوت ساختار(

 .درست است 1گزينه  .27
آيد، در آن خير باشد ، بدتان مي)زائد(آيند باشد ـ اميد است، از آن ، خوش)زائد(اكراه داشته باشيد، برايتان : ترتيبخطاها به

) تفاوت ساختار... (ـ ناخوش آيند باشد، ولي ) تفاوت ساختار(ايد، در آن شر نباشد ، اميد است، دوست داشته)تفاوت ساختار(
 )تفاوت ساختار... (شد، ولي آيند باخوش

 .درست است 4گزينه  .28
ـ هرگاه، سخناني، مثل ) تفاوت ساختار(ـ دوري كرديد، مثل تربيت ) تفاوت ساختار(هاي تربيت هرگاه، در زمينه: ترتيبخطاها به

 )تفاوت ساختار(تربيت 
 .درست است 2گزينه  .29

  لي، كاري ـ كلام، عم)تفاوت ساختار(كردن عملي، سخن ـ مجادله
  
 

)2(عربي، زبان قرآن   
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 .درست است 3گزينه  .30
  .شويشوي ـ ناگزير ميبار، ناگزير مي، يك)لحاظ نشده(، بار اول ـ إن )در ترجمه لحاظ نشده(إن : ترتيبخطاها به

 .درست است 2گزينه  .31
 كننده است، ساقه، شاخة، پس ـ درختي كه خفه)تفاوت ساختار(كننده است ساقه، شاخة، پس، درختي كه خفه: ترتيبخطاها به

 ، درختان)تفاوت ساختار(
 .درست است 4گزينه  .32

ـ ) تضمين كرد: ص(ـ تضمين شد ) در ترجمه لحاظ نشده(، لنا )امتحانمان را براي ما به تأخير بياندازد: ص(به تأخير بيفتد ... 
 )ما با معلمّمان عهد بستيم كه درس را بياموزيم: ص... (معلمّمان 

 .درست است 1گزينه  .33
 .اي كه كلامش نرم بود گوش فرا دادمبه گوينده: ص) اوت ساختارتف... (به گويندة 

 .درست است 3گزينه  .34
 ، تسمع ـ لن، تتحدث، جميع ـ لن، بجميع، تسمعه)لحاظ نشده(لاتتحدت، هرچه : ترتيبخطاها به

 .درست است 2گزينه  .35

 )زائد(، خلقيات، من )زائد( ةجمل ، من الفهم ـ خلقيات، الاختلاف، من قبل الفهم ـ)زائد( ةجمل: ترتيبخطاها به

 .درست است 3گزينه  .36
 )لهَم: ص(ـ لهم ) ليعلموا: ص(ليَعلموا 

 .درست است 2گزينه  .37
 )الحقَّ: ص(، الحقِّ )يأتقَ: ص( أتقي

 .درست است 4گزينه  .38

 )»ةمفاعل«مصدره علي وزن : ص(» تفاعل«مصدره علي وزن ) اسم فاعل: ص( ةمبالغـ اسم ) »تعلَّم«فعله : ص(» علمّ«فعله 

 .درست است 3گزينه  .39

 )ةالأصليمن الأعداد : ص( ةالترتيبيمن الأعداد ) ةصف: ص(ـ مضاف إليه ) »افتعال«علي وزن : ص(» انفعال«علي وزن 

 .درست است 4گزينه  .40

 ةفعلي ةالجمل، و )شجرات: جمعه: ص(شجرات و أشجار : ـ جمعه) نيست ةالغمباسم : ص( ةمبالغـ اسم ) مفرد مذكر: ص(مفرد مؤنث 
 )معرفّ بأل: ص( ةنكر، )شجر، مذكر: مفرده... ( ةشجرـ مفرده ) ةاسمي ةالجملو : ص(

 .درست است 4گزينه  .41

 .باشداين گزينه صحيح مي) شرّ لنا و هي ةالأمارنفسه ... تضرّ الإنسان  التّي ةالوسوسمن (با توجه به متن  عبارت 

 .درست است 1گزينه  .42
 .باشداين گزينه صحيح مي) أمرنا ربنا بأن نعوذ به منها(با توجه به متن عبارت 

 .درست است 1گزينه  .43
) اران هستيدكنيد كه از خطاكدهيد وليكن احساس مياگر وسوسه، بدي را براي شما تزيين كند آن را انجام مي(با توجه به معني عبارت 

 .باشداين گزينه صحيح مي
 .درست است 2گزينه  .44

  .كلمات غريبه هستند) ينزل، كتُب، بحث: (ترتيبها بهدر اين گزينه همة كلمات از ادوات استفهام هستند، اما در بقية گزينه
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 .درست است 3گزينه  .45
باشد، اما بقية اين گزينه صحيح مي) باشدستان ميدرخت مداد نوعي از درخت نفت است كه در استان سي(با توجه به معني عبارت 

 .باشندها صحيح نميگزينه
 .درست است 1گزينه  .46

معرفه  »ـ المعلمّ ةالنتيج المشكل، ـ الأدب، الفارسي«: ترتيبها بهمعرفه هستند، اما در بقية گزينه »مريم، المشاكل، الصف«در اين گزينه 
 .باشندمي

 .درست است 3گزينه  .47
 )وجود ندارد) نون إعراب(= تخافون، دليلي براي حذف نون : ص(تخافوا 

 .درست است 4گزينه  .48
 )لا تنجحوا، جواب شرط: ص(لا تنجحون 

 .درست است 1گزينه  .49
 .دوم اسم تفضيل نيست» خير«) دهدبهترين مردمان كسي است كه خير را انجام مي(در اين گزينه با توجه به معني 

 .درست است 4گزينه  .50
  .ها چنين نيستباشد، اما در بقية گزينهاسم نكره را توصيف كرده و صفت مي» نتعلمّ«در اين گزينه فعل 

  
   

 
 

 .درست است 1گزينه  .51
 ».اش در دنيا و آخرت بالاتر استتر است، رتبهآنكه عقلش كامل«: السلام فرمودامام كاظم عليه

 .درست است 4گزينه  .52
  .نمانده است باقيها معجزات پيامبران گذشته فقط براي مردم آن زمان قابل مشاهده بود و امروز اثري از آن

 .درست است 2گزينه  .53
  67آيه / سوره مباركه مائده 

 »يا ايها الرسول بلغ ما انزل اليك من ربك و ان لم تفعل فما بلغت رسالته و االله يعصمك من الناس ان االله لايهدي القوم الكافرين«
 .درست است 3گزينه  .54

 .كعبه به دنيا آمدالسلام ده سال قبل از بعثت در خانة اميرالمؤمنين عليه
 .درست است 1گزينه  .55

 »...رفت پيامبر يك طبيب سيار بود، او خود به سراغ مردم مي«: السلام فرموداميرالمؤمنين عليه
 .درست است 1گزينه  .56

ه بر السلام آيندة سرپيچي از دستورات امام و اختلاف و تفرقه ميان مسلمانان را كه موجب سوار شدن بني امياميرالمؤمنين عليه
 .ديدتخت سلطنت بود، مي

 .درست است 2گزينه  .57
 .السلام، نتيجة دوري از راه و رسم ترسيم شده از سوي پيامبر و جانشينان ايشان بودهاي عصر ائمه عليهمچالش

 .درست است 2گزينه  .58
  .ث خودداري كردندهاي شخصي به تحريف پرداختند يا به نفع حاكمان ستمگر از نقل برخي احاديجاعلان حديث براساس غرض

  
  

) 2(دين و زندگي   
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 .درست است 4گزينه  .59
االله عليه و آله را  السلام پيش نيامد، زيرا ايشان احاديث پيامبر اكرم صلياين اوضاع نابسامان تا حدود زيادي براي پيروان ائمه عليهم

 .حفظ كرده بودند
 .درست است 1گزينه  .60

 .شداهل كتاب كه ظاهراً مسلمان شده بودند انجام ميتحريف در معارف اسلامي توسط علماي وابسته و گروهي از علماي 
 .درست است 4گزينه  .61

السلام براي حفظ سخنان و سيرة رسول خدا صلي االله عليه و آله و سلم، سخنان ايشان را به ياران و فرزندان امامان معصوم عليهم
 .ل كنندهاي بعد منتقخواستند تا اين سخنان را به نسلآموختند و از آنان ميخود مي

 .درست است 3گزينه  .62
 .السلام استهاي بزرگ حديثي و سيرة ائمه اطهار عليهمالسلام در جامعه فراهم آمدن كتابثمرة حضور سازندة امامان عليهم

 .درست است 4گزينه  .63
 .دهندكردند تا حكومتي بر مبناي اسلام راستين تشكيل السلام با حاكمان غاصب مبارزه ميامامان معصوم عليهم

 .درست است 1گزينه  .64
كردند تا مانع زيرپاگذاشتن قوانين السلام بر مبناي اصل امر به معروف و نهي از منكر با حاكمان مقابله ميامامان معصوم عليهم

 .اسلام شوند و از حقوق مردم دفاع نمايند
 .درست است 2گزينه  .65

 .ديدندالسلام يكسان ميانشيني رسول خدا و امامان معصوم عليهمالسلام همة حاكمان را در غصب خلافت و جامامان معصوم عليهم
 .درست است 3گزينه  .66

 .سال به طول انجاميد 69السلام با غيبت كوتاهي شروع شد كه دوران امامت امام زمان عليه
 .درست است 1گزينه  .67

 .متولد شد» سامرا«هجري قمري در شهر  255السلام در سپيده دم جمعه، نيمه شعبان سال امام زمان عليه
 .درست است 4گزينه  .68

اين چهار . در دوران غيبت صغري امام عصر ارواحنا فداه از طريق چهار نفر از ياران مورد اعتماد خويش با مردم در ارتباط بودند
  .اندشخصيت به نواب خاص يا نواب اربعه معروف

 .درست است 3گزينه .69
اي نوشت و فرمود پس از وي جانشيني نيست و السلام به ايشان نامهعصر عليهچند روز مانده به درگذشت آخرين نايب، امام 

 .شودمرحلة دوم غيبت آغاز مي
 .درست است 2گزينه  .70

 .خداوند نعمت هدايت را با وجود امامان تمام و كامل گردانيده است
 .درست است 1گزينه  .71

سلام تا حدي شدت يافته بود كه آن بزرگواران را در محاصرة العباس نسبت به امام دهم و يازدهم عليهماگيري حاكمان بنيسخت
 .كامل قرار داده بودند

 .درست است 3گزينه  .72
 .السلام را به محض تولد به قتل برسانندعباس درصدد بودند مهدي موعود عليهحاكمان بني

 .درست است 4گزينه  .73
  .خواهد يافتاين غيبت تا فراهم آمدن شرايط براي تشكيل حكومت جهاني ادامه 
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 .درست است 2گزينه  .74
شان در رويها و زيادهاما خداوند به علت ستمگري انسان. ماندزمين از حجت خدا خالي نمي«: فرمايدالسلام مياميرالمؤمنين عليه

 ».سازدبهره ميگناه آنان را از وجود حجت در ميانشان بي
 .درست است 3گزينه  .75

  .اند كه ايشان از نظرها غايب است نه اينكه در جامعه حضور نداردامام را از آن جهت غايب ناميده
  
 
  

 .درست است 1گزينه  .51
 .شود خدافراموشي در ساية خود فراموشي حاصل مي 

  .درست است 4گزينه  .52
 . باشد هدف از آفرينش انسان، معادل فلسفة حيات بشر مي 

  .درست است 2گزينه  .53
 . باشد براي اينكه خداوند پديده نيست، كه آفريننده داشته باشد بلكه واجب الوجود و بسيط مي 

 .درست است 3گزينه  .54
 .هر موجودي كه پديده باشد نيازمند به داشتن علّت است كه وجودش از خودش باشد

  .درست است 1گزينه  .55
 . م نيست متحركّ باشداي لاز هر متحركي حتماًَ پديده است، اما هر پديده 

  .درست است 1گزينه  .56
 . پردازد انسان با نيروي اختيار، به ساختن شخصيت خود مي 

 .درست است 2گزينه  .57
 . مناسبات اقتصادي حاكم بر روابط انساني، مبين نظرية ماركسيستي است

 .درست است 2گزينه  .58
 . گيري جامعه و سير تاريخ دارند تهاي هم عقيده و هم هدف با سعي و كوشش تأثير فراواني در جه انسان

 .درست است 4گزينه  .59
 . گردند مند مي هاي آن بهره آلايش در مواجه و توجه به خداوند از موهبت هاي پاك و بي دل

 .درست است 1گزينه  .60
 . توان سرنوشت خويش را تغيير داد با انتخاب و گزينش بر پاية آگاهي، مي

 .درست است 4گزينه  .61
 . دن عمل براي خداوند بلندمرتبه، مبارزه با خودخواهي استنتيجة خالص گرداني

 .درست است 3گزينه  .62
 . نمايد، سرنوشت انسان در جهان بعد از مرگ است يكي از مسائلي كه مدام توجه انسان را به خود جلب و مشغول مي

 .درست است 4گزينه  .63
  .شود ايمان بدون عمل، ايمان واقعي تلقي نمي

  .درست است 1گزينه  .64
  . شود ر پايمال كردن حق ديگري و ستم نمودن به ديگران، انسان مرتكب خلاف عقل و فطرت ميد
  
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .65
 . ، نياز و احتياج استيكي از عوامل و انگيزة ظلم و ستم

 .درست است 3گزينه  .66
 . ارزشمندي عمل به ايمان است

 .درست است 1گزينه  .67
 . گذارد انسان براي رفع نياز خود در برخي موارد حريم عدالت را زير پا مي

 .درست است 4گزينه  .68
 .از نتايج تفكر مادي در جهان به اين بزرگي، احساس پوچي و تنهايي نمود بيشتري دارد

 .درست است 3نه گزي .69
 . نمايد هدف و تصادفي معرفي مي تفكر مادي انسان را موجودي بي

 .درست است 2گزينه  .70
 .سازد بخشد و آدمي را از تنهايي و غربت رها مي ايمان به زندگي معني مي

 .درست است 1گزينه  .71
 . با توجه به اصل هدايت عمومي، برانگيزانندة اراده مصلحت است

 .درست است 3گزينه  .72
 . هاي تدبيري انسان است ارهاي ارادي و عقلاني در انسان، بيانگر فعاليتك

 .درست است 4گزينه  .73
 . دهند به امور غريزي اشاره دارد زيرا حيوانات برمبناي غريزه روش و طريقة پدران خود را ادامه مي

 .درست است 2گزينه  .74
 . باشد صول تجربه و آزمايش ميهاي دانش بشري است كه مح تكامل تدريجي در انسان، يكي از ويژگي

 .درست است 3گزينه  .75
 .نقص نسبي دانش بشري ناشي از، تكامل تدريجي علوم است

   
 
 

 .درست است 3گزينه  .76
  .كاري ضرورت دارد كنيم كه بگوييم انجامبراي اين استفاده مي  "must"از

 .درست است 1گزينه  .77
  .نيمكدار فعل استفاده مي ing–از حالت  "avoid"بعد از 

 .درست است 4گزينه  .78
  .فعل "have arrived"فاعل است و  "England footballers"در اين جمله 

 .درست است 2گزينه  .79
  .دهيمترتيب فاعل و فعل را قرار ميكنيم و بعد از آن حتماً بهبراي نشان دادن تضاد در دو قسمت جمله استفاده مي "even though"از 

 .درست است 2گزينه  .80
 .سواري دور جهان ببرمن بايد براي خودم يك قايق كوچك بخرم و او را به قايقم: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .81
 .ترين بانكدار در شهر بودتا همين چند سال اخير او پرقدرت: ترجمه

 )2(انگليسي 
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 .درست است 4گزينه  .82
 .باشند ها خيلي دردسر ايجاد نكردهاميدوارم كه بچه: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .83
 .برمها لذت ميمزة قهوه را دوست دارم و از امتحان كردن انواع مختلف قهوهمن : ترجمه

 .درست است 2گزينه  .84
 .او خيلي غمگين بود براي اينكه از خارج شدن از كشور منع شده بود: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .85
 .سيده استآقاي كوك در آخرين مرحلة يك تور كه همچنين شامل مصر و سوريه بوده به يونان ر: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .86
 .توجه نخواهد كرد) آقا(او . نامرتب است) خانم(فكر خواهد كرد كه او ) آقا(نبايد نگران باشد كه او ) خانم(او : ترجمه

 .درست است 4گزينه  .87
  .من به زمان احتياج دارم كه راجع بهش فكر كنم. من را هول نكن: ترجمه

  
  Cloze Test: بخش دوم

 .است درست 1گزينه  .88
سمت موقعيت كه مأموران پليس با سرعت به افتند، نه وقتياكثر اوقات، تصادفات هنگام رانندگي معمولي اتفاق مي: ترجمه

 .كننداضطراري رانندگي مي
 .درست است 4گزينه  .89

"there would be fewer … more" باشديك جملة شرطي نوع دوم مي.  
 .درست است 2گزينه  .90

  .چاپ شد» تروما«لة گزارش در مج: ترجمه
 .درست است 3گزينه  .91

2/بستند،ها فهميدند كه اگر مأموران پليس كمربند ايمني نميآن: ترجمه  .برابر بيشتر احتمال داشت در تصادفات بميرند 6
 .درست است 2گزينه  .92

"who were … accidents" 516"وارة وصفي است كه يك جمله people" كنديف ميرا توص.  
  

  درك مطلب: بخش سوم
 .درست است 1گزينه  .93

  عنوان اصلي متن چيست؟: ترجمه
 .چگونه يك خلبان از يك سقوط جلوگيري كرد) 1

 .درست است 4گزينه  .94
  يك از موارد زير در مورد كاپيتان سالنبرگر درست است؟ كدام: ترجمه

 .گيري كنداو مجبور بود در مدت كوتاهي تصميم) 4
 .ست استدر 3گزينه  .95

  در بند چهارم چيست؟ "this event"منظور نويسنده از : ترجمه
  آميز هواپيما در رودخانه هودسونفرود موفقيت) 3
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 .درست است 2گزينه  .96
  يك از سؤالات زير وجود ندارد؟در متن اطلاعات كافي براي پاسخ دادن به كدام: ترجمه

  ؟چرا يك دسته از پرندگان به هواپيما برخورد كردند) 2
 .درست است 3گزينه  .97

  كند؟متن عمدتاً چه چيزي را بحث مي: ترجمه
 .بردفعاليتي كه يك نويسنده از آن لذت مي) 3

 .درست است 1گزينه  .98
  شويم؟يك از موارد زير در مورد معلم ورزش را متوجه ميما كدام: ترجمه

 .او هميشه با دوستانش صادق نيست) 1
 .درست است 4گزينه  .99

  نويسنده در بند چهارم چيست؟ هدف اصلي: ترجمه
  تلويزيوني  به اشتراك گذاشتن چند واقعيت در مورد يك برنامه) 4

 .درست است 2گزينه  .100
  يك از جملات زير در مورد ورونيكا درست است؟ كدام: ترجمه

 .گذاري كردرا براي او ارزش Coleيك كارشناس نقاشي ) 2
  
 

  
  گرامر: بخش اول

 .درست است 3گزينه  .101
واره اسمي در زمان دهد، يك جملهذشته را توضيح ميبا توجه به اينكه جمله حاوي يك نقل قول غيرمستقيم است و چيزي در گ

 .ماضي بعيد در آن استفاده شده است
 .درست است 1گزينه  .102

  .است "who do not want"واره وصفي گزينه درست حاوي شكل كوتاه شده جمله
 .درست است 1گزينه  .103

  .تبودن جمله، فعل به صورت ساده استفاده شده اس (subjunctive)به علت التزامي 
 .درست است 2گزينه  .104

  .رودكار ميبراي بيان قصدي در آينده به "to be to do something"ساختار 
 .درست است 4گزينه  .105

  .استفاده شود "infinitive"بايد مجهول باشد و بعد از آن  "find"با توجه به معني جمله فعل 
 .درست است 3گزينه  .106

  .غيرقابل شمارش است "information"كلمه 
 .درست است 3 گزينه .107

 .رعايت شده است 3واره وصفي در گزينه ساختار درست اين نوع جمله
 .درست است 2گزينه  .108

  .است 2و شرطي نوع  3اين جمله تركيبي از شرطي نوع 
  
 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 2گزينه  .109
  .مفرد است و فعل بايد با آن تطابق داشته باشد "playboating"فاعل جمله 

 .درست است 2گزينه  .110
  .است "what she should expect"نوع كوتاه شده  "what to expect"عبارت 

  
  واژگان: بخش دوم

 .درست است 4گزينه  .111
 .دهدگناه است و به تلاشش براي تبرئه كردن خود ادامه مياو باور دارد كه بي

 .درست است 1گزينه  .112
 .آن به زمان احتياج داري تو براي درك كامل. دانم كه اين اطلاعات براي يكجا درك شدن خيلي زياد استمن مي

 .درست است 4گزينه  .113
 .هاي در زندان بودن باعث شد كه او حتي بيشتر از جامعه متنفر شودمحدوديت

 .درست است 1گزينه  .114
 .نوردان حتي ذخاير اضطراري خود را تحليل برده بودندتا پايان طوفان، كوه

 .درست است 3گزينه  .115
  .تواند باعث آسيب جدي چشم شودهاي كوتاه، ميمدتمستقيم نگاه كردن به خورشيد، حتي براي 

 .درست است 2گزينه  .116
 .پوشاني داردها در دفتر همهاي آنشود، زيرا بيشتر مسئوليتيكي از دو دستيار احتمالاً اخراج مي

 .درست است 1گزينه  .117
 .هاي اجتماعي آنلاين تأثيراتي عظيم بر نحوه ارتباطات ما داشته استفعاليت در شبكه

 .درست است 3گزينه  .118
 .خانه براي يك خانواده معمولي ارزشمندترين دارايي است و ماشين دارايي ارزشمند بعدي است

 .درست است 4گزينه  .119
 .اش توضيحي كلي بدهيدريزي كنيد و بدون ورود به جزئيات دربارهبنويسيد، بايد آن را اول برنامه قبل از اينكه مقاله

 .درست است 4گزينه  .120
 .باشدآموزان و كاركنان ميصورت انحصاري براي استفاده دانشه دانشگاه بهكتابخان

 .درست است 2گزينه  .121
 .خواهيم پيشرفت كنيم بيشتر از تكنولوژي استفاده كنيماين براي ما اهميتي حياتي دارد كه اگر مي

 .درست است 1گزينه  .122
 .خانگي هستندترين قربانيان خشونت اين يك واقعيت است كه زنان همچنان اصلي

 .درست است 3گزينه  .123
 .والدين خوب هم به نيازهاي فيزيكي و هم به نيازهاي عاطفي فرزندانشان حساس هستند

 .درست است 1گزينه  .124
 .طرف ماندمنطقي است كه در يك بحث خشن بين همسران بي

 .درست است 3گزينه  .125
  .فهمند منتقل كندنوع از زبان كه همه ميهاي پيچيده را با آن سخنران اين توانايي كمياب را دارد كه ايده
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  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 2گزينه  .126

 .واره قيدي كوتاه شده استواره وصفي و يك جملهجمله حاوي يك جمله
 .درست است 3گزينه  .127

 .رودكار ميبه "infinitive"فعل به صورت  "it is + adj"معمولاً بعد از 
 .درست است 1گزينه  .128

 .آمده است 1زمان و فعل فقط در گزينه  شكل درست
 .درست است 4گزينه  .129

 .درست است 4با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 4گزينه  .130

  .است 1جمله داراي ساختار شرطي نوع 
 

  نقش زباني: بخش چهارم
  .از ديدنت خوشحال شدم: آ

 .بعداً بايد با هم وقت بگذرانيم. آره: ب
 .درست است 2گزينه  .131

  چيزي شده؟. آييبه نظر  خسته مي. م جكسلا: آ
  .امهاي نهايي است و من براي درس خواندن تمام شب را بيدار ماندههفته امتحان: ب
  .آيد كه هفته سختي را خواهي داشتبه نظر مي: آ

 .واقعاً همينطوره: ب
 .درست است 2گزينه  .132
 .درست است 1گزينه  .133
 .درست است 1گزينه  .134

  .توانم در طول آخر هفته كمكت كنمود به كمك احتياج داري، من مياگر براي كلاس شيمي خ: آ
 .ممنون. داني چقدر اين براي من ارزش داردنمي: ب

 .درست است 1گزينه  .135
  توقع هواي سرد را داشتي؟: آ

 .بله، اما معلوم شد كه خيلي گرم است: ب
 .درست است 4گزينه  .136

 كشي؟ات سر رفته سيگار ميچون حوصله: آ
ام كه هر از چند گاهي يك خيلي عادت كرده. كنم كه از روي عادت هم باشدفكر مي. كند كه زمان را بگذرانممك ميك. آره: ب

  .سيگار بكشم
 !كنم كه بايد ترك كنيواقعاً فكر مي: آ

 .درست است 3گزينه  .137
 .درست است 2گزينه  .138
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 .درست است 4گزينه  .139
  .او هميشه نگران همه چيز است: آ

  .تواند براي مدتي كوتاه آرام باشداست كه نمي بله، مشكلش اين: ب
 .درست است 4گزينه  .140

  
  كلوز تست: بخش پنجم

 .درست است 4گزينه  .141
 .دهد حفظ كنداي كه جمعيت را تشكيل ميآن بايد يك تعداد حياتي از هر گونه: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .142
  .باشدمي "within"حرف اضافه صحيح 

 .درست است 3گزينه  .143
 .شودرو ميانقراض روبه) خطر(گونه با ن آ: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .144
 .درست است» محلي كه در آن زندگي كند«

 .درست است 1گزينه  .145
 .كار رودتواند قبل از اسم بهآيد و نميبعد از صفت مي "enough"كلمه 

 .درست است 2گزينه  .146
 .آيددر ادامه مثالي براي جمله قبلي مي

 .درست است 2گزينه  .147
 .ن در اينجا قابل شمارش است و بايد جمع بسته شودزما

 .درست است 3گزينه  .148
 .تواند يك گونه را از بين ببرديك زمستان سخت يا يك يا دو فصل با بارندگي كمتر از متوسط مي: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .149
"what" واره است و با عبارت فاعل جمله"to be known as" همراه شده است. 

 .رست استد 4گزينه  .150
 .تأثير قرار بگيردكه آن با زميني كه درختانش قطع شده هم مرز شود تحتاكوسيستم يك جنگل ممكن است براي مثال زماني: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .151
 .واره وصفي كوتاه شده استگزينه درست يك جمله

 .درست است 1گزينه  .152
 .به اين صورت درآمده است "the air is more still"اش حذف شده و به قرينه "is"فعل 

 .درست است 4گزينه  .153
 .محتوي اين جمله با محتوي جمله قبلي در تضاد است

 .درست است 2گزينه  .154
 .يافته، داراي باد و نور خورشيد بيشتري استها، از طرفي ديگر، به علت نزديكي به زمين توسعهآب و هواي كناره: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .155
  .كندرا توصيف مي "developed land"جمله  جاي خالي و ادامه
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  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 3گزينه  .156

 نويسد؟چرا نويسنده در ابتداي متن راجع به اسكندر بزرگ مي
 .تا نقطه شروع يك عصر را توضيح دهد - 3

 .درست است 4گزينه  .157
  .تر استنزديك ---------------از لحاظ معنايي به  1در پاراگراف  "integration"كلمه 

 تركيب - 4
 .درست است 3گزينه  .158

  .---------------در طول عصر يونان مداري، الكساندريا محل زندگي دانشمندان زيادي بود به علت 
  اشكتابخانه و موزه - 3

 .درست است 3گزينه  .159
  .---------------توان از متن متوجه شد كه قبل از آريستاركس، تصور عمومي اين بود كه مي
  چرخيده استها ميخورشيد دور سياره - 3

 .درست است 2گزينه  .160
 كند؟كدام مورد بهتر نگرش نويسنده نسبت به عصر يونان مداري را توصيف مي

 موافق - 2
 .درست است 3گزينه  .161

  .كندرا بحث مي ---------------متن عمدتاً 
 پيوند مجدد دو خواهر دو قلو كه از بدو تولد از هم جدا شده بودند - 3

 .درست است 2گزينه  .162
  .---------------دادند اين بود كه زدند و دست تكان ميها به تامارا لبخند ميتوان از متن متوجه شد كه دليل اينكه غريبهمي
  گرفتندها تامارا را با خواهر دوقلويش اشتباه ميآن - 2

 .درست است 2گزينه  .163
  .كنداشاره مي ---------------به  2در پاراگراف  "the young women"عبارت 

 تامارا و آدريانا - 2
 .درست است 3گزينه  .164

 كدام مورد راجع به پدر و مادر آدريانا يا تامارا درست است؟ 
 .دانست كه او يك خواهر دو قلو داردمادر آدريانا مي - 3

 .درست است 3گزينه  .165
  .توصيف گردد ---------------تواند حس آدريانا پس از ديدن تامارا در مكدونالد به بهترين شكل مي

 حيرت - 3
 .درست است 1گزينه  .166

 كند؟متن عمدتاً چه چيزي را بحث مي
 جلوگيري از آلودگي منابع آب - 1

 .درست است 4گزينه  .167
  .---------------گردند اين است كه هاي اروپايي به دنبال روشي جايگزين براي تصفية آب ميدليل اينكه دولت

 هاي معمول غيرعملي استاز طريق روش تصفيه تمام آب سطحي - 4
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 .درست است 2گزينه  .168
  .شوداستفاده مي ---------------براي  2روش بحث شده در پاراگراف 

 هايي كه ممكن است باعث آلودگي آب شوندكشف قسمت - 2
 .درست است 1گزينه  .169

  .استتر نزديك ---------------از لحاظ معنايي به  2در پاراگراف  "measures"كلمه 
  هافعاليت - 1

 .درست است 4گزينه  .170
  .---------------جز اينكه ، تمام موارد زير درباره آلودگي آب درست هستند، به3طبق پاراگراف 

  دهدآن مخصوصاً به علت فراواني مواد شيميايي مضر در مناطق كشاورزي رخ مي - 4
  




